

专家解读

深度V梦丰胸技术 六大独特优势

洛阳华美整形美容医院引进的深度V梦丰胸技术，一步到位丰胸美胸，打造动人心魄的迷人乳沟，让无数女人为之倾倒。V梦丰胸技术独有的六大优势，成就了众多女性美丽梦想。

1 个性化设计，形态更匹配

综合人体身高、体重、年龄、职业、胸廓形态、乳腺体丰满度、胸围曲线比例，进行综合计算和个性化设计，以确定最合适乳房植入体类型，使乳房植入体大小、形态、位置均能达到最理想的效果。

2 微精小切口，恢复速度快

在乳晕或腋下隐蔽部位做细致小切口，切口微小精确到2厘米，由于乳晕颜色与精细切口颜色完全一致，避免了术后识别出切口的可能。微小切口确保了手术风险极低，让求美者轻松无痛拥有丰满美胸。

3 双平面定位，效果保终生

独创胸大肌、乳腺双平面定位，兼具两种平面优势，实现假体隐蔽性和真实手感的完美结合。运用对比美学，不仅能使乳房本体得到修饰，更通过综合策略帮助爱美女性塑造完整的胸部曲线，使其真正体验到性感美女的美胸秘密。



4 无缝合口，质感如天生

根据人体美学黄金比例和完善成熟的形态设计系统，设计出适合个人胸距、大小以及乳沟形态的丰胸方案，完美的质感犹如天生。

5 全程无痛苦，术后无疤痕

采取细至2厘米的隐蔽切口，置入植入体；并且，用发丝般的细线按小切口弧度皮内缝合，精细隐蔽，手术无痕。手术时间短、出血少、损伤小，恢复快。术后自然成V字形乳沟，乳沟形态和乳房高度设计更符合自然美学。

6 形态娇美，随“形”所欲

华美V梦丰胸独特仿生美学设计，打造动感美态，术后胸部术后形态挺拔饱满、自然真实，手感极佳，富有弹性、浑然一体，宛若天生，挺而不妖，“丰”而不媚，真正实现挺、饱、真的统一结合，既有少女般的圆润，又有熟女般的魅力。

“十一”长假 女人大变身

华美深度 V 梦丰胸让女人魅力无限

性感的V形胸(乳沟)是娱乐圈“抢镜”的重点必修课。“V”胸一派，正是凭借其若隐若现式的神秘，让女人持续惊叫，让男人疯狂心跳。

深度聚焦：从单纯求大，到“V”胸的解放

“魔鬼身材”已成为求美者的美丽标准，尤其是胸前那一抹深“V”的诱惑——两道浑圆的半弧，至锁骨向下到胸前交叉处那一抹深“V”，让女人显得更加性感。即使笑而不语，举手投足间就已经将曼妙身姿展现无疑。

在过去的丰胸手术中，不管是顾客本人还是整形医生，大多只关注乳房的大小，而忽视了乳房的形态。洛阳华美医疗整形美容医院首席丰胸大师张树功博士指出，乳房并不是越大越好，整体形态才是最关键的。“V”形乳沟作为女人胸部的点睛之笔，往往能够因其独特的魅力，带来更强的视觉冲击。

美胸课堂：挤出的不是乳沟，是乳腺增生

不少女性为了突出自己的胸部，长时间穿紧身内衣，想挤出自己想要的丰满胸部和性感乳沟。然而长期积压的结果反而是完美的胸部没有出现，乳房畸形、增生倒“找上门来”。

长期挤压乳房会减少或阻



专家正在为求美者做丰胸手术。

洛阳华美医疗美容医院协办 美丽热线：63266111

止乳房内淋巴液回流，局部气血不畅，从而导致乳腺增生。此外，挤乳沟使得乳房中的纤维束和乳腺导管长期受压，会影响产后乳汁的分泌和排出，直接影响生育后的哺乳。

“V”胸秘笈：华美深度 V 梦丰胸 轻松做“深 V”佳人

先天的平胸、产后的哺乳、岁月的流逝使得原本深“V”乳沟渐渐地消逝，女人们想尽办法用衬垫、内衣等来弥补，虽然可以使胸部在视觉上看起来增大了不少，但是却没有办法呈现迷人的深“V”乳沟。

洛阳华美医疗整形美容医院推出深度V梦丰胸技术，术

前整形大师将根据求美者个人的黄金比例美丽数据，设计出适合求美者个人的胸距、大小以及乳沟形态的丰胸方案，从而实施美丽手术，正是这种科学严谨的术前设计系统，保证了植入的假体与人体线条高度协调，性感而不俗气，自然而然“平”凡。

专家推荐



张树功
中华医学
会整形外科学
会会员、中国
美容与整形白
天鹅优秀中青
年医师奖获得

者，华美医疗美容医院首席丰胸专家，长期致力于人体美学、整形美容学的研究，在整形外科领域积累了深厚的造诣，对“V”梦丰胸、美乳、双眼皮成形术、去眼袋、吸脂瘦身、私密整形等尤为擅长。

坐诊时间：10月5日至7日。

美丽链接

“十一”巨献 华美医院美丽大酬宾

为了满足爱美女性对整形美容的需求，即日起至10月20日，华美医院推出以下三重惊喜大礼：向每一位进行丰胸手术的顾客赠送2000元券(可抵任何消费项目)；美肤万元卡，一年激光美肤只需10000元，解决所有皮肤问题；老客户上门，即送价值1000元大礼包。

“十一”黄金周精彩不断，华美医院美丽惊喜连连。更多的整形美容信息，可拨打美丽热线63266111咨询，求美者也可亲自到医院体验。



美丽热线：63266111
网址：www.lyhmzx.com

3D齿雕技术 让你的牙齿更美丽

华美口腔美容中心“微笑礼包”大派送

牙齿美容修复，使原来很难看的牙齿变成了现在的如雪皓齿。

[揭秘]3D齿雕 进先 科技造就美齿优势

德国3D齿雕作为一种新兴的牙齿美容修复方法，通过个性化的染色可弥补传统修复方法在形态和色泽上的不足。同时，电脑数字化的科技应用，可真正做到科学安全、方便快捷、精确美观、无菌无痛、无障碍，而且整个过程在一个区域内完成，让患者没有痛感和恐惧感，因此，深受白领时尚人士追捧。

[礼包]喜迎黄金周 “微笑礼包”大派送

为了迎接“十一”黄金周的到来，洛阳华美医疗整形美容医院口腔中心特于10月1日至10



月10日推出三重“微笑礼包”：微笑礼包一：钛合金烤瓷牙，检查费优惠50%，手术费优惠20%，材料费优惠20%；办理口腔护理贵宾卡，可享受6次牙齿清洗服务。

美丽故事

老公陪我去丰胸

何改变目前的现状。

那么多医疗机构都在开展丰胸手术，我和老公商量了好几次，真的不知道选择哪个好。后来，一个好朋友推荐我到华美医疗美容医院，选择深度V梦丰胸。

本来我也是对此持怀疑态度的，可是看到她从原来的“太平公主”变成得前凸后翘，还有那连女人看了

都羡慕的精致乳沟，我知道她说的是真的。

选择一个周末，在老公的陪同下，我来到华美医疗美容医院，这里的整形外科专家为我精心设计了深度V梦丰胸方案，手术非常顺利，仅仅用了半个小时左右的时间。

经过一段时间的恢复，我

原本松弛下垂的乳房又像年轻时那样挺拔，胸前的那一道乳沟让我异常陶醉。老公对我的态度真的是一百八十度转弯，同事和朋友们都说我变漂亮了。我知道，这些改变都离不开华美医疗美容医院，离不开V梦丰胸！我无数次地对自己说：女人就应该对自己好点儿！

(梅丽)